RE: [BHEIIIHUIM OTHIPABUTEJIb]|Feedback: /Ipyroe/Bo3BpaT
[InteractionlD:06334eda-9860-4bc3-90a3-61aaaa00ccll]

vozvrat@pobeda.aero
Ceroans, 19:37
Komy:Bam

3npascTByiiTe, CBeTnaHa.

bnaronapum Bac 3a oOpamienue.

Nudopmupyem Bac, uro 6mers ¢ kogom X7V39D u X7V11K nyGnukaramMu HE SBJISIFOTCS, TakK
KaK rmepBoHadaibHO oauH U3 omteroB (X7V39D) 6bu1 opopmiteH HekoppekTHO. Bo3Bpar
JICHEeXKHBIX CPEJICTB 32 OWIIET HE TIPOU3BOIUTCS.

bynewm panpr Bunets Bac Ha 6opty ABuakomnanuu "[loGena".

C yBaxxeHuewM,

Csetnana (1D 105020)

Crienuanuct 1o padboTe ¢ KIIMeHTaMHU
Asuakommanuu [To6ena
8-809-505-67-77 (3BOHOK IUTATHBIN)
www.pobeda.aero

* [Ipu oTBeTe MpOcKOa COXpaHsITh MEPEIUCKY.

----- Original Message -----

From: "xx_svetik@mail.ru" <xx_svetik@mail.ru>

To: "vozvrat@pobeda.aero™ <vozvrat@pobeda.aero>

Sent: Sat, 6 Apr 2024 09:00:39 +0000

Subject: [BHELLTHUI OTIIPABUTEJIb]Feedback: Jipyroe/sosspar [Interaction|D:70a99e74-
e7b8-40fc-aef8-elbc254a75c2]

Feedback: /Ipyroe/Bo3Bpar
®UO kauenta: MacioBa Ceeriiana
Tenedon: +79222148705

AJnpec 3J1eKTPOHHOI mouThI: XX_svetik@mail.ru

Koxa 6ponupoBanusi uiim HoMepa 6useroB B 0ponupoBanumn: X7V39D, X7V11K, B3F1LF

Onucanue oopamenusi: "27" mapra 2024 r. 6pUTH OITMOOYHO JABAXK/IBI OTUIAYECHBI
o6ponupoBanus X7V39D, X7V11K. B cBsi3u ¢ nomymieHHONH OMMOKOIN B MaCOPTHBIX JaHHBIX


http://www.pobeda.aero/
https://e.mail.ru/compose?To=xx_svetik@mail.ru
https://e.mail.ru/compose?To=vozvrat@pobeda.aero
https://e.mail.ru/compose?To=xx_svetik@mail.ru

knueHTa Macnosa CeeTiana B 3aka3ze X7V39D, B ouiere 4252420163355 Oblau BHECEHBI
ucrpaBieHus 1 3aka3 nepeopopmiieH Ha B3F1LF. Ha ocHOBaHNY BBIIIENU3TI0KEHHOTO TIPOIITY
MIPOM3BECTH BO3BpAT M3JIMIIIHE YIJITAYeHHOW CyMMBI B pazmepe 28 140 pyOsield, Tak kKak OMIeThI
ABIIAIOTCS Ty OJIMKaTaMu.
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